

重点建议和提案办理 今年起将网上公开

本报讯(记者 李岚)昨日下午,我市召开全市政府系统人大代表建议政协提案交办会议。

去年,市政府系统共承办人大代表建议225件、政协提案347件,办理答复率和见面率均为100%,代表满意率99.5%,委员满意率100%。今年我市两会期间,市政府共收到人大代表建议332件、政协提案366件。自今年起,市政府决定将重点建议和提案办理情况在市政府门户网站上进行公开,以便更好地接受代表、委员和人民群众的监督、评议。

市委常委、常务副市长尚朝阳强调,建议、提案办理工作,是保障人大代表、政协委员依法履行职责、参政议政的具体体现,也是政府及各部门的法定职责。各承办单位要切实增强办理工作责任感,深化认识、强化保障,加强对办理工作的组织领导,保证每一件建议、提案都有专人负责、专人办理;要建立重点建议、提案答复前审查和办结后复查制度,对敷衍了事、推诿扯皮、办理不力的退回重办;要保障网络畅通,按时将网上公开内容上传至市政府门户网站;要进一步提升办理工作实效,自觉把办理工作与本部门工作结合起来,提高问题解决率并加大督查问责力度。

会后,市政府对各承办单位负责重点建议和提案办理情况网上公开工作的具体操作人员进行了培训。

市领导陈卫平、安石柱参加会议。

政务要闻

■18日至昨日,省水利厅厅长王小平率调研组来我市调研水利建设工作。调研组实地调研了栾川县、嵩县水库除险加固和中小河流治理、农村饮水安全等水利工程,伊河、洛河治理和孟津县集中供水工程,并听取了市相关工作汇报。王小平强调,要扎实推进农村饮水工程建设,持续开展农田水利建设,全面推进水生态文明建设,持续抓好水库除险加固、防汛抗旱等工作。

省水利厅副巡视员燕国铭,市委常委、农工委书记史秉铨参加调研。(郝洋 王跃峰)

■日前召开的全市人防工作会议提出,要按照“战时防空、平时服务、急时救援”的使命要求,搞好人防战备资源普查,加强组织指挥、信息保障、防护工程三大体系建设,不断提升我市综合防护能力与水平。要加大宣传力度,引导机关、企事业单位等社会组织及公民自觉履行国防(人防)义务,努力营造全社会关注人防、关心人防、支持人防、建设人防的浓厚氛围。副市长张世敏,洛阳军分区副司令员黄红军、参谋长张本昆参加会议。(孙自豪)

■18日,市文联召开六届二十二次全委会,部署今年工作。今年,市文联将设立重大文学艺术奖项,策划“河洛文化宝岛行”两岸文化交流等文艺活动,开展以“我们的中国梦”和“弘扬社会主义核心价值观”为主题的文艺创作活动,努力推出一批高水平、高层次、高品位,具有时代风貌和洛阳特色的精品力作,为发展繁荣我市文艺事业做出新的贡献。(常书香)

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】洛阳300辆巴士、1800辆出租车月底将换上“牡丹装”;城区增植牡丹和牡丹元素符号应用三年提升工程即将收官。一个城市如何被看待,在本质上是城市软实力问题。营销城市形象,即是提升城市软实力。让“满城牡丹”增强市民自豪感、激发游客向往,牡丹花都将在一次次绽放中收获更多。

紧锣密鼓抓筹备 喜迎牡丹文化节

龙门石窟东北服务区“整装”迎客

本报讯(记者 常书香 通讯员 史雅林)随着第32届牡丹文化节的临近,龙门石窟景区现开放的游客服务中心已无法满足游客需求。目前,该景区东北服务区“整装”迎客,今年牡丹文化节期间重新开放,缓解客流高峰带来的压力。昨日,在龙门石窟景区东北服务区,

景区工作人员正检查、维护设施,保洁人员也在忙碌地清扫保洁,精心“梳洗打扮”准备迎客。

龙门石窟景区东北服务区位于龙门北桥以东、龙顾路以南、伊东渠以西,龙门北桥向南1公里可到达景区。该服务区包括18万平方米大型停车场、6050平

方米游客服务中心、6500平方米商铺。停车场车位区域分明,分大车车位区、小轿车车位区、房车车位区,可同时停放各类车2000辆。

龙门石窟景区相关负责人介绍,该景区东北服务区停车场在去年的牡丹文化节和五一、十一期间,有效承担了景区

客流高峰的停车压力,今年牡丹文化节将重新开放,以增强景区的游客接待能力,缓解停车压力。

此外,该服务区在今年牡丹文化节期间,还将为游客提供景点售票、宣传推介、导游服务、集散换乘、咨询投诉、小件寄存、失物招领、餐饮购物等服务。

市插花艺术大赛 即日起邀您参加

本报讯(记者 赵佳 通讯员 李辉)昨日从市园林局获悉,今年牡丹文化节期间,由市园林局主办,洛阳盆景插花艺术协会、隋唐城遗址植物园管理处承办的市插花艺术大赛,即日起至30日可报名。

市园林局相关负责人介绍,本次比赛将于4月10日9时至10时在隋唐城遗址植物园南门内广场举行,参赛选手可自由选题,在60分钟内创作出一件作品。参赛选手须自带鲜花、花泥、花器、配件、剪刀、水桶、洒水壶等。作品要求主题新颖、意境优美、造型巧妙、制作精良。

大赛组委会将邀请5名至7名专家组成评委进行现场评选。届时将评选出一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金1000元;三等奖3名,奖金500元;优秀奖10名,奖金200元。所有获奖选手均可获得荣誉证书。

本次插花艺术大赛只接受网上报名,每个参赛团队限3人至5人。凡爱好插花且有一定基础的单位、社会团体和家庭组合,可登录市园林局网站(www.lysybj.gov.cn)下载洛阳市插花艺术大赛报名表,填写完毕后发至组委会邮箱lyzwy65917101@163.com。



中国国花园:“心急”牡丹已盛开

昨日,中国国花园早开品种园的部分牡丹已经盛开。记者在园内仔细查找发现,园内3个大棚内各有一株“心急”的牡丹已经开花,共有18朵。

据了解,这是我市今年各牡丹园自然开放得最早、数量最多的一批早开牡丹花。该国园艺工程师邵安领说,随着第一批牡丹的盛开,之后牡丹会陆续开放,并逐渐进入盛花期。

记者 曾宪平 摄

王城公园: 植物有了“身份证”

昨日,在王城公园内,工作人员正在给一棵樱桃树挂上新型介绍牌。

为迎接第32届牡丹文化节,园方统一制作了一批介绍牌,标有植物名称、科属及拉丁文表示的植物学名,涵盖园内70余种百余株常绿类、落叶类植物。

此项工作两天内完成。届时,游人可以在赏花游玩的同时,了解这些植物的相关知识。

记者 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄



近日,有市民发现洛河岸边有一处建筑物,质疑其是不是“私人会所”。 记者求证得知,这些建筑—— 属于公共休闲设施 重在提升水景功能

求证 新闻 解疑释惑 探寻真相

【本期话题】

近日,有市民致电本报,称洛河西苑桥附近建有一处建筑物,“看着像私人会所”,质疑该建筑物究竟有何用处,建在河道上是否影响河道正常功能?昨日,记者带着这些疑问进行了求证。

求证一 属于洛河市区段水景功能提升改造工程

昨日下午,记者来到西苑桥附近,在洛河北岸西苑桥头以西的橡胶坝附近,看到了市民所反映的白色建筑物。该建筑物外形为仿古建筑设计,部分区域依河道大堤而建,部分建筑延伸至水面。

市河渠管理处相关负责人介绍,该建筑物是我市在建的市水利博物馆,于2012年10月开工建设,其与茶苑、书画院、夕阳红老年活动中心、河洛戏院等另外4处正在修建的建筑物,共同构成我市洛河市区段水景功能提升改造工程。

洛河市区段水景功能提升改造工程主要包括5处,其中4处在洛河北岸,1处在南岸。该工程在洛阳桥至西苑桥约10公里范围内,选择洛神浦水面、同乐园水面、上阳宫水面、周山水面等4处水域,结合水坝管理房改造修建。建筑风格为“新隋唐风”,将洛阳的历史文化元素与现代建筑风格相融合。该工程完工投用后,市民在洛浦公园散步的同时,也能品茶、听戏、赏书画、了解洛阳水利历史知识。



西苑桥附近在建的市水利博物馆

求证二 工期延迟,预计年底前投用

为何要实施洛河市区段水景功能提升改造工程?市河渠管理处相关负责人解释,一方面是因为近年随着越来越多的市民选择到洛浦公园游玩,其服务配套设施不完善等弊端日益显现。另一方面,作为防洪排涝重要设施的橡胶坝管理房,由于建造时间长,多已破旧不堪,不但影响美观,而且功能单一、使用率较低,易造成资源浪费。

“该工程中所有公共休闲娱乐点均设

有免费参观项目和商业经营项目,保证公益用途和商业用途共存。”该负责人说。根据最初的施工规划,该工程原计划2013年年底陆续竣工,但由于工程建在水面上的特殊性,水底情况比较复杂,因此延长了建设周期。

该工程建设单位负责人高先生表示,水利博物馆和书画院目前主体结构、外墙粉刷、外围硬化、绿化等已经接近尾声,待3月底完工后将移交给政府,由政府主导进行招商,将来由承包商进行内部装修和完善其他设施;茶苑、戏院目前外部工程也已接近尾声。

“该工程完工并公开招标后,预计今

年年底可投入使用。”市河渠管理处相关负责人表示。

求证三 符合国家防洪标准,不影响河道原有功能

市河渠管理处相关负责人介绍,这5处公共休闲娱乐建筑物均位于防洪大堤内侧,建筑设计规划方案由同济大学建筑设计院(集团)有限公司设计,所有设计均经过水利专家的反复论证,并结合我市洛河实际情况,经多次修改后最终敲定,均符合国家相关防洪标准和要求。

为保障河道原有的泄洪和生态安全,这些建筑物的底层标高均位于50年一遇防洪标准线以上。以戏院为例,戏院建筑物底层标高为145米,此处河段的正常蓄水位标高为140.7米,50年一遇水位高为141.12米。所有建筑物都未超过两层,一来不会破坏洛浦公园整体风景效果,二来有利于泄洪,不会影响河道原有的调洪、泄洪功能。

此外,所有建筑水面以下部分采用框架式结构,河水可从框架间流过,不会影响河流原有的流动。

建筑物投入运营后会不会产生生活垃圾污染环境?该负责人说,今后这些建筑物所用的热水水源,均采用屋顶太阳能系统和空气源热泵辅助加热的方式供水,以减少使用燃料对生态环境的污染;对于所产生的污水,将全部经化粪池处理后由废水车拉至市政下水道排放。

本报记者 赵佳 实习生 张莉 文/图

您喝酒 我代驾

喝仰韶彩陶坊酒 免费提供代驾服务

活动时间: 2014年3月18日 - 2014年7月31日

① 扫一扫二维码或加HNYSJY关注我们。

② 拍下精彩瞬间 我们给您送惊喜

③ 告诉我—— 洛阳+您的姓名,电话,酒店地址,要去的地方。我们的代驾师傅送您回家。

P.S: 提醒各位客亲,我们每天的服务时间是11:00-15:00,18:30-23:00,为保证服务质量,每日提供的免费代驾名额限前300位。我们代驾接车的区域、场所、目的地区域如下:

【接车区域】: 洛阳市北到310国道、南到龙门站、西到龙鳞路、东到关林站,以上均含该路段。

【接车场所】: 以上区域内饭店、酒店。

【目的地区域及里程】: 在接车区域内单次代驾20公里以内。20公里以外、接车区域之外或非以上场所,无法提供免费代驾服务,敬请谅解。

遵守交通法规 酒后请勿开车